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GRAD DUBROVNIK

OSNOVNA ŠKOLA MONTOVJERNA
20000 Dubrovnik
Vladka Mačeka 11
KLASA: 112-02/25-01/2
URBROJ:2117-1-131-02-25-3
U Dubrovniku, 19. ožujka 2025.
Na temelju čl. 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja kandidata u Osnovnoj  školi  Montovjerna u natječajnom postupku za zapošljavanje na radno mjesto Administrativni referent, 1 izvršitelj na nepuno, neodređeno, radno vrijeme (20 sati tjedno)

Povjerenstvo  za procjenu i testiranje kandidata upućuje :
POZIV ZA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE  KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE U OSNOVNOJ ŠKOLI MONTOVJERNA
Pisano testiranje  održat će se  25.  ožujka (utorak) 2025. godine s početkom u 13.30  sati u prostoru Osnovne škole Montovjerna.
· Područje procjene odnosno testiranja kandidata su poznavanje Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama i Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Kandidat koji pristupi testiranju dužan je prije početka testiranja predočiti članovima povjerenstva odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). Za vrijeme testa nije dopušteno: koristiti se bilo kakvom literaturom, mobitelom, napuštati prostoriju u kojoj se piše test, razgovarati s ostalim kandidatima. Pisano testiranje traje 60 minuta. Kandidat je dužan  doći na testiranje te ukoliko ne pristupi smatrat će se da je odustao od prijave. Kandidatu koji je pozvan na testiranje uputit će se i poziv putem elektroničke pošte, a ovaj poziv objavit će se na službenoj stranici škole dana 19. ožujka 2025. godine.
                                                               Osnovna škola Montovjerna
                                               Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata
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